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トラック運送業における運賃・料金に関する調査_WEB 調査票 

※このアンケートは、インターネットによる調査となりますので、ウェブサイトからご回答ください。 

※このアンケート用紙は、インターネット調査の回答画面と同じ形式にて作成しております。 
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（回答対象：Ｑ8で「個建て運賃」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ28で「過去に国が示していた運賃・料金表（タリフ）をベースに決めている」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ30で「運賃を値上げした」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ30で「運賃が値下げされた」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ36で「原則として口頭契約のみ」「書面による契約と口頭契約の場合がある」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ38で「取引先に対し、契約の書面化の必要性を説明した」を選択した方） 
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３．料金・運賃収受「全般」についてお聞きします 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ40で「最低限の対策ができるだけの支払いしかもらっていない」「今の支払いでは最低限の対

策すらできない」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ42で「最低限の対策ができるだけの支払いしかもらっていない」「今の支払いでは最低限の対

策すらできない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ44で「最低限の対策ができるだけの支払いしかもらっていない」「今の支払いでは最低限の対

策すらできない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ46で「10新規事業者が事業を開始する際の事前チェックを厳しくする」項目に「とても効果

あり」、「効果あり」、「少し効果あり」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ46で「15その他、効果がありそうな方法」に「とても効果あり」、「効果あり」、「少し効果あ

り」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ51で「知っている」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ52で「活用している」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ52で「活用していない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ55で「知っている」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ56で「活用している」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ56で「活用していない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ59で「知っている」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ60で「活用している」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答対象：Ｑ60で「活用していない」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ74でドライバーの賃金を「上げた」を選択した方） 
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（回答対象：Ｑ74でドライバーの賃金を「上げていない」を選択した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～質問は以上です。ご回答ありがとうございました。～ 


